Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 86

Tuesday, May 5, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 62

[Docket No. OR-1-0001; FRL-5852-3]

Approval and Promulgation of State Plans for Designated Facilities and Pollutants: Oregon

Correction

In rule document 97–18082, beginning on page 36995, in the issue of Thursday, July 10, 1997, make the following correction:

§ 62.9505 [Corrected]

On page 36997, in the third column, in the undesignated center heading, in the third line "Frp," should read "From".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-4340-N-01]

Super Notice of Funding Availability (SuperNOFA) for Housing and Community Development Programs

Correction

In notice document 98–8102 beginning on page 15490 in the issue of Tuesday, March 31, 1998, make the following corrections:

- 1. On page 15587, in the first column, in paragraph (c)(iii), in the second line "24,000" should read "25,000".
- 2. On the same page, in the second column, in the first line "\$250,000 per unt" should read "\$250.00 per unit".
 BILLING CODE 1505-01-D